

B4 | AUTO 汽车

主攻 A 级车市 上汽未来 5 年南京“下注”100 亿

□ 李晓辉

万台发动机生产能力。

江苏省政府相关负责人透露,到2015年,上汽已经确定在江苏南京总基地二期改建工程于3月17日建成投产。这与临港基地、仪征基地成为上汽自主品牌国内三大生产基地。

浦口二期工程于2008年10月正式启动建设,总投资2566亿元。浦口二期改建工程建成投产后,将成为上汽自主品牌A级车型和小排量发动机制造基地,生产荣威和MG品牌的A级车产品。根据上汽统一规划,浦口基地将形成年产20万辆整车和25

布。

上汽集团董事长胡茂元在启动仪式上表示,南京浦口一直是上汽所有项目中优先发展的,荣威350是上汽融合后第一款真正意义上的全新战略车型,是上汽自主品牌进入容量最大、增长最快的A级细分市场的战略部署。

2009年上汽自主品牌销售达到9万辆,同比增长153%。2010年,上汽自主品牌计划推出覆盖B级、A级、SUV级和AO级细分市场的4款新车型,准备冲刺销售18万辆目标。

目前,上汽自主品牌的布局中,MG品牌的车型销量一直很小,对于上汽销量贡献甚微,在荣威品牌产品线下,除了荣威750和荣威550外,必须依靠市场消费量最大的A级车带来销量,而今年18万台的销售目标,荣威350无疑要担当起每月万台的销售任务。

跃进汽车集团董事长王浩良表示,2010年是上南合作的第三年,也将是南汽实现跨越发展和经济效益根本好转的转折之年。

国产奥迪Q5上市 售价37.98-53.98万元



从而为高档中型SUV树立了新的技术和配置标杆。所有国产车型均标配了quattro全时四轮驱动系统、TFSI燃油直喷发动机、7速S tronic双离合变速箱和超大尺寸全景天窗。作为国内高档中型SUV中唯一一款四缸发动机,Q5使用的2.0升涡轮增压燃油直喷高效发动机,可输出达350牛·米的最大扭矩,车辆由静止加速到100公里/小时仅需8.6秒。同时,国产奥迪Q5豪华型更配备了奥迪驾驶模式选项和奥迪动态转向系统两项奥迪独创技术,并在奥迪A4L的驾驶模式选项基础上新增了可变阻尼减震系统。此外,丹麦Bang & Olufsen顶级音响系统、带3D导航的新一代MMI多媒体交互系统、10辐19寸铸铝轮毂和带加热/制冷功能的杯架等顶级配置也体现出国产奥迪Q5不折不扣的高

档豪华属性。

此次上市的国产奥迪Q5 2.0 TFSI quattro共有四款不同配置的车型,为用户提供了国内同级别车型中最丰富的产品选择,四款车型定价分别为:国产奥迪Q5 2.0 TFSI quattro进取型售价为37.98万元,技术型售价42.38万元,舒适型售价47.58万元,豪华型售价53.98万元。即日起各地奥迪授权经销商开始正式销售。

一汽-大众奥迪销售事业部总经理唐迈表示:“作为全球最成功的高档中型SUV,2009年奥迪Q5全球销量达99,812辆,自去年11月在中国上市以来受到了国内用户的高度青睐,并摘取了‘年度首选SUV’、‘2010年度汽车大奖’等一系列权威奖项。国产奥迪Q5拥有与德国进口车型一致的先进技术、豪华配置、高档品质和优异性能,我们有充分的理由相信国产奥迪Q5将以无可比拟的价值优势开启一个高档中型SUV的全新时代,并成为这一市场的王者。”

国产奥迪Q5拥有与德国进口车型一致的领先技术和高端配置,

(道 遥)

宝马将加大在华投资 X1 确定在华晨宝马第二工厂生产

□ 朱艳莹

日前,宝马集团在德国慕尼黑总部发布2009财年年报,2009年共销售汽车近129万辆。宝马高层表示,宝马计划在2020年销售突破200万辆大关,并首次确认旗下X1车型将在华晨宝马今年竣工的第二工厂内投产。

将大幅追加中国投资

德国时间3月17日,宝马集团董事长诺伯特·雷瑟夫在德国慕尼黑公布,宝马集团在2009财年按规划实现了正收益,税前利润同比增长17.7%,达413亿欧元。受经济危机影响,2009年宝马集团汽车销量同比下滑10.4%,共交付宝马、MINI和劳斯莱斯汽车128630辆,但仍然保持了豪华车市场的领先地位。

中国市场增长强劲,共销售90536万辆,同比增长达37.5%。今年1月和2月,宝马在中国的销量同比增长超过100%。雷瑟夫表示,预计今年中国市场仍将保持两位数的增长,销量将超过10万辆,因此宝马今年将进一步加大在中国的投资。比如,目前宝马在中国共有100家经销商,今年还将增加10-15家网点。

此外,宝马负责生产的董事会成



员Frank-Peter Arndt明确表示,宝马小型SUV X1车型将会在华晨宝马的第二工厂进行国产。

将投产前驱小型车

雷瑟夫表示,宝马希望在2010

年销售汽车超过130万辆,2012年达到160万辆,2020年进一步增加到200万辆。

为实现这一销售目标,专注于生产豪华后驱车的宝马也将开始争夺小型车份额。雷瑟夫透露,宝马计划投产一款宝马品牌的前驱小型车。这将

是一款38-43米长的车型,定位低于1系,并有望推出四驱版。

从2009年10月到2010年12月,宝马将有17款全新或者升级的宝马、MINI和劳斯莱斯车型上市。

新款沃尔沃C30上市 售价29.8-39.8万元

3月18日,沃尔沃汽车中国正式宣布新款沃尔沃C30在中国上市,四款车型C30 2.0智尚版、C30 2.0智雅版、C30 2.4i及C30 2.4i R-design个性运动版售价分别为29.8万、32.8万、36.8万和39.8万。而且新款C30刚上市便加入全新的购车金融理财计划,消费者只需首付25%,享受为期一年的贷款专案,并全免25%尾款的利息,同时,购买新款沃尔沃C30,还可再享受获赠全额购置税的活动。融合了沃尔沃全新设计理念、出色驾驶乐趣及安全性和环保性能的新款沃尔沃C30彰显出与众不同的时尚品位和非凡个性,表达了沃尔沃汽车年轻、动感、引领创新及精于品位的品牌形象,是追求创新、表达自我的年轻新贵的不二之选。

全新外观及内饰设计 创领潮流沃尔沃的设计师们在设计新款C30时从音乐、艺术和生活中汲取灵感,对C30进行了大量的设计更新。包括前后保险杠设计,时尚前大灯,新沃尔沃隔栅和运动型排气尾管及动感后扰流板,显现出浓厚的运动气息,更富激情,更加时尚,塑造出C30的鲜明个性。

新款沃尔沃C30拥有充满激情



的外观设计以及绚丽多彩的内饰配置,多达13种的颜色组合,织物和真皮两种材质系列总共有24种不同的内饰选择,年轻多彩,最大限度地提供了选择空间。这款车可提供超过两千种个性化搭配组合的选择,以满足多种用户的需求。

先进底盘系统带来顺畅驾驶乐趣及灵活操控

除了时尚动感的设计,要表现C30和沃尔沃品牌的运动基因,还必须具备高标准的驾驶乐趣。沃尔沃特

有的Powershift双离合变速器使换挡在瞬间就可完成,扭矩传递没有中断,挡位衔接快速柔顺,行驶也更为流畅;具有高度舒适性的动态型底盘提高了操控稳定性和驾乘舒适度。辅以标准配备的DSTC动态稳定和牵引力控制系统,增加了车辆在动态驾驶中承受高侧向力时的稳定性;车顶扰流板进一步增强了车身的运动感和空气动力学特性,在高速时可增加后部下压力,从而改善了车辆出色的操控特性。综合如此众多的科技配备,新款C30的驾驶者能够在带前排座椅记忆和加热功能的驾驶座上随心所欲,惬意驰骋。

进入2010年,沃尔沃汽车在中国市场依然保持高速增长,1-2月份销售同比增长140%,如此成功的销售业绩大大增强了沃尔沃汽车大力发展中

实至名归的安全与环保引领者

新款C30是同级别市场中最安全的车型,配备了WHIPS头颈部保护系统、IDIS智能驾驶信息系统、SIPS侧面碰撞保护系统、并可选装BLIS盲点辅助系统等配备。C30顺利通过了多达130余项的安全碰撞试验,在欧洲NCAP碰撞测试中,荣膺5星。在环保方面,新款C30座椅面料和内饰纺织品都符合严格的Oeko-Tex 100标准;同时针对内饰金属材料进行了有关接触过敏测试,C30符合高质量珠宝镍泄露的相同标准;新款C30配备了ECC电子气候控制系统,确保随时都能享有怡人的车内气候环境;在年初的北美国际车展上,沃尔沃汽车推出了续航里程达150公里的全电池电动汽车沃尔沃C30。

进入2010年,沃尔沃汽车在中国市场依然保持高速增长,1-2月份销售同比增长140%,如此成功的销售业绩大大增强了沃尔沃汽车大力发展中

(刘妮娜)

书写“野性”之美

达喀尔之车威麟X5三月上市



春雷乍动,伏蛰惊出。蛰伏一冬的越野虫子也在蠢蠢欲动,远足越野、豁沙都到了开展的好时候,由此,新一轮的SUV车的热销季也将到来。各大汽车商家看准市场,不断推出满足消费者需求的车型。其中,即将在3月底上市,刚刚在达喀尔战场凯旋而归的威麟X5,因其出色的越野性能而备受关注,用自己的独特方式书写“野性”之美。

威麟X5是一款主打越野性能的商务越野SUV。经历过达喀尔赛场极端条件的考验,威麟X5的越野性能已经为越野迷广泛关注,该车以越野、四驱标榜,还未上市就备受市场期待。据悉,在奇瑞第200万辆汽车下线之时,威麟X5以及一同征战达喀尔的威麟H5将同期上市。

“越野精神以突破和超越自我,在不断的挑战自然并征服自然的过程中,提升独特的人生体验和非物质的奢侈享受。这种‘撒野’的感觉不止在越野发烧友中,也越来越多的感染着城市精英,他们敏锐的洞察力、大无畏的魄力和非凡的个人魅力推进着产业发展进程,感动并改变着当代中国。而威麟X5也将与

这些精英一道,关注超越物质之外的精神层面的巨大收获,倡导积极进取的社会价值观,推进着生活方式的更高层次演进。”威麟品牌负责人向记者不无骄傲地表示。

据介绍,具有纯正越野血统的威麟X5车身结构为非承载式车身,独立大梁式底盘全力保障越野平稳性和安全性;经过专业调校的悬挂系统,可以承受更强的冲击载荷。涉水深度达600mm以上,最大爬坡度超过60%,在所有行驶条件下均能实现优良的越野性能。驾驶者可以尽兴的用越野的方式挑战自己,贴近自然。

当然,具有了出色的越野性能,并不代表威麟X5的舒适性能就大打折扣。据了解,该车在研发之时就提出了Engines & Drivers理念,既技术性能与驾驶感受并重。宽大的空间,合理的布局,以及细致的内饰,都会为驾乘者带来良好的乘坐感受。开着这样的SUV,挑战险滩恶水、沙漠、砾石,在这些不曾为人来过的地方留下自己的足印,想必是一件很能激发男人血性的事情。

(王海静)

全新本田讴歌TSX运动旅行版将亮相纽约车展



近日,日本豪华汽车品牌本田讴歌(Acura)表示计划将在今年4月开幕的纽约车展上推出其全新TSX运动旅行版车型。全新讴歌TSX运动旅行版将满足人们现代都市生活对于追求平衡、高效的要

求,它时尚的车身线条和丰富的储物空间将会吸引到更多年轻的消费者。预计这款全新车型将会在今年秋天登陆美国汽车市场。

(Jamie Gao)